Środa, 03.06.2020 r.

1. Podkreśl wyrazy, w których ukryło się słowo ,, rok”.
 burza krok okno wzrok korale kalendarz zeszyt krokodyl
 zmrok kret urok kareta mrok korektor sroka szlafrok

2. Jaki napis ukrywa się w uciekających literach? Odczytaj go            i napisz.
J ż m m N w R k
u a y o y o 2020!

……………………………………………………………………………………………………………………………

3. Odczytaj przysłowia i zapisz je. 
Nowyrokjakicałyroktaki. …………………………………………………………………………………………………………………………
Jakstyczeńrozchlapanytolipieczapłakany. ………………………………………………………………………………………………………………………….

4. Skreśl błędne obliczenia. 
3 x 5= 16 			4 x 3= 13 			2 x 8 = 18 
6 x 3 = 20 			4 x 5= 20 			7 x 2 = 12


5.  Uzupełnij brakujące litery: ż, u, ó
le…..y 			bi……rko 			oł……wek 
p….dełko 			ły……wy 			śnie…..na  

6. Rozwiąż zadanie.
Uczestnicy obozu harcerskiego w Łebie przeszli pierwszego dnia 25 km, drugiego 10 km, a trzeciego 8 km Jak długą trasę pokonali?
……………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………
7. Ułóż trzy zdania z wyrazem wakacje.
……………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………
8. Oblicz. Połącz wyniki malejąco. Odczytaj i zapisz hasło.
   jes 			          dze 	                          u
 56+42 = 				68-52 = 			94-26=
 tem 					  na
 63+28= 				19+15=
  waż 				  ny 				  dro
 26+27= 				75-38= 			43-21=
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
9. Rozwiąż zadanie.
W autokarze jechało 78 osób. Na pierwszym przystanku wysiadło 8 osób, a na drugim 12 osób. Ile osób pojechało dalej?
……………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………

10. Oblicz i połącz przykłady z właściwym wynikiem.
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